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性　別

職　業

１０月５日～９日までの５日間実施した、平成１９年度岩手県図書館来館者アンケートの集計結果をご報
告いたします。

平成１９年度　岩手県立図書館　来館者アンケート集計結果

ご回答いただいた来館者の年齢・性別・職業・住所・主な交通手段
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住　所

地 域 人 数
盛岡市内 406 八幡平市 6 1
盛岡市外 124 雫石町 5 1
県 外 15 岩手町 3 1

滝沢村 27 1
紫波町 24 2
矢巾町 12 1
花巻市 8 1
遠野市 1 1
北上市 5 1
奥州市 6 1
金ヶ崎町 1 1
一関市 4 1
藤沢町 1 1
陸前高田市 1 1
釜石市 1
宮古市 2
二戸市 5
一戸町 3
未記入 9

主な交通手段

盛岡市外 県　　外

神奈川県横浜市

千葉県市川市

北海道札幌市
青森県八戸市

宮城県仙台市
秋田県仙北市
秋田県秋田市
秋田県
青森県三戸町

神奈川県

栃木県宇都宮市
宮城県利府町

福岡県富津市
滋賀県大津市
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２　県立図書館をどういう目的で利用されていますか？(複数回答可)

３　県立図書館の印象はどうですか？

１　県立図書館をどのくらい利用されていますか？
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館内の明るさ・雰囲気 376 113 46 6 2

図書等の充実 187 152 140 50 11

設備･機器の配置 259 150 118 8 5

案内表示 219 144 154 18 5

5　よい 4　ややよい 3　普通 2　やや悪い 1　悪い

ほぼ毎日
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４－２　県立図書館全体の満足度はどうですか？

４－１　職員の対応はいかがでしたか？
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明るくさわやか 252 183 83 5 3

親切で丁寧 289 159 74 3 2

よく気がつく 204 160 140 10 4

テキパキしている 216 168 124 9 3

5　当てはまる
4　やや当ては

まる
3　どちらとも言
えない

2　あまり当ては
まらない

1　当てはまら
　ない
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全体の満足度 202 262 49 17 6

5　満足 4　やや満足
3　どちらとも言
えない

2　やや不満 1　不満
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無愛想 33 24 125 127 198

対応が遅い、待たせる 34 28 115 129 205

説明が不十分 29 25 125 130 197

思いやりがない 27 23 110 116 232

5　当てはまる
4　やや当ては

まる
3　どちらとも言
えない

2　あまり当て
はまらない

1　当てはまら
　ない
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６　図書の貸出以外で、県立図書館の利用者サービスでご存知のものは？(複数回答可)

７　県立図書館で映画会をやっていることを知っていますか？

５　県立図書館の催し物などを、何によって知ることが多いですか？(複数回答可)
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１０　県立図書館のホームページを知っていますか？

８　県立図書館で子供さん向けの「お話し会」をやっていることを知っていますか？

９　県立図書館でさまざまな展示会をやっていることを知っていますか？
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⑧　図書館にふさわしい
　アイテムを販売するライ
　ブラリーショップを設置
　する。

⑨　館内の秩序を維持
　するための対応を強
　化する。

⑩　スタッフを増やす。

⑪　その他

④　映画会やお話し会など
　のイベントをもっと増や
　す。

⑤　古文書講座など、
　県立図書館ならではの
　講座、研修会等を積極
　的に開催する。

⑥　利用者ｻｰﾋﾞｽの種類を
　増やす。

⑦　図書館友の会のような
　組織を作って、利用者と
　連携･協働する。

①　新着図書の情報を
　積極的に提供する。

②　貸出点数を増やし
　たり、貸出期間をもっと
　長くしたりする。

③　特定分野の本を増や
　す。

１１－１　県立図書館をもっと魅力のあるものにするためには、どうすればいいと思いますか？
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(複数回答可)
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ご協力ありがとうございました。
このアンケート結果は、今後の図書館運営に活かしてまいります。

１１－２　県立図書館の他によく利用されるアイーナ内の施設はどこですか？(複数回答可)
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21  会議室・研修室

⑳リハーサル室

⑲アイーナホール

⑱岩手県立大学ｱｲｰﾅｷｬﾝﾊﾟｽ

⑰団体活動室

⑯調理実習室

⑮世代間交流室

⑭練習スタジオ

⑬子育てサポートルーム

⑫ギャラリーアイーナ

⑪環境学習交流センター

⑩国際交流ｾﾝﾀｰ

⑨軽食喫茶店(ライズ)

⑧情報スクエア

⑦視聴覚障害者情報ｾﾝﾀｰ

⑥自動車安全運転センター

⑤けんみん住宅プラザ

④岩手県パスポートセンター
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